


DNV

CERTIFICADO DEL
SISTEMA DE GESTION

Numero de certificado: Fecha Inicial de Certificacion: Validez:

282929-2019-AQ-IBE-ENAC 22 febrero 2016 11 marzo 2022 — 19 febrero 2025
Fecha de caducidad del ultimo ciclo de certificacion:
19 febrero 2022

Fecha de la ultima recertificacién:

Se certifica que el sistema de gestiéon de

INDUSTRIAS TECNICAS DE VALVULERIA, S.A.

C/ Bergueda,14-16 (Esq.Emporda), Pol. Ind. Can Bernardes - Subira, 08130, Santa Perpetua de
Mogoda, Barcelona, Espafia

es conforme a la Norma del Sistema de Gestion de Calidad:

ISO 9001:2015

Este certificado es valido para el siguiente campo de aplicacion:

Diserio, fabricacion y comercializacion de acoples rapidos, valvulas antirretorno y valvulas
de cierre esférico.

Lugar y fecha: Oficina de emision:

Barcelona, 11 marzo 2022 DNV - Business Assurance
Gran Via de les Corts Catalanes 130-136, PI. 9,
08038, Barcelona, Spain

Ana del Rio Salgado
Representante de la direccion

El incumplimiento de las condiciones establecidas en el Contrato puede dar lugar a la cancelacién del certificado.

ENTIDAD ACREDITADA: DNV GL Business Assurance Espafia, S.L.U., Gran Via de les Corts Catalanes 130-136, PI. 9, 08038 Barcelona, Spain - TEL: +34 93 479 26 00.
www.dnv.es/assurance


http://www.dnv.es/assurance

SA1INVDSOddO1lNv

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



ESPECIFICACIONES TECNICAS

Caracteristicas:

Presion de trabajo:

Materiales:

Roscas Disponibles:

Sistema de Cierre:

Conexion/Desconexion:

Conexién Bajo Presion:

SERIE 201

Disefiado para sistemas hidraulicos de vehiculos como volquetes, remolques cisterna, maquinaria de construccion, ...

Baja caida de presion.

Hasta 350 Bar Medidas Disp.: 3/4"y 1”

Cuerpo: Acero al Carbono EN 10277-3 Temperatura de Trabajo (Téricas)

Toricas: NBR / Vitén / EPDM

Antiextrusion: PTFE

Muelles: EN 10270-1/SH
Bolas: *
BSP

Valvulita de Punzén

Disefiado para Aceite Hidraulico (Grupo
11- 2014/68/EU)

FASTER CVE / EDBRO

Enroscar y desenroscar ambas mitades

Aplicaciones:

Conexion bajo presion residual permitida Equivalencia:

REFERENCIA MODELO

Ejemplo:

201.11114 AE

AN

soio | watoia tamanom | _Rosea

201.

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteraciéon externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.

1 Acero C. 1 Macho 1 Punzon 0 Sin 4 20 340 2letras (ver
o Tabla de
2 Hembra 1 NBR 5 25 : 1 Roscas en
2 Vitén pagina 999-1)
3 EPDM

v12
INTEVA



L

B

MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR

I-ﬂlll e s =Ll

20 3/4”BSP 11/4” BSP 201.11114AE 350 46 50 78 44 20 3/4”BSP 41.50 201.12114AE

ool o] |

350 33 78 115 138

MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR

I-ﬂlﬂl I--ﬂ

Eoon

17 BSP 1 3/8” BSP 201.11114AQ 350 46 44 118.5 1” BSP 41.50 201.12114AQ 350 33 73 115 1185

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.

v12

-
INTEVA



(T) 25 - 1"

1™
. I

DA2

MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR

[olles Tes = [ORflellele]  [wleoes e ok blle
1” BSP 201.11115AF 1” BSP 201.12115AF

25 11/4” BSP 350 55 83 53.6 148 25 51 350 40 83 115 148
1” NPT 201.11115BF 1” NPT 201.12115BF

DATOS TECNICOS

Caudal Minima Presion de Rotura (Bar) Max. Presion de trabajo
Macho Hembra Conectados Bar
20 120 I/m 1100 1300 1325 350
25 160 I/m 1200 900 1325 300

Prueba realizada segun ISO 18869

Ap [bar]

25

2

§ DN 25

1,5 ON ay / }

1 / /
0,5 // / |

0 / : | L

0 40 80 120 160 200 240 I/m

v12

201-3 -

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.




SERIE 201

VCR 7o
TAPONES

PARKINGS

REFERENCIA MODELO / DIMENSIONES

™ 201.6304 AA
L N

soio ] wawrar
201. 6 Aluminio 3 Tapén 0 Metal 4 20 34 AA
4 Tapa 5 25 1
5 Parking
(T)20/(T) 25
o N

] TAPON
| m | rer Joal L | 8| o0
20 200 18 37.5

201.6304AA 50

25 201.6305AA 60 197 18 42
TAPA
E1 = T
20 201.6404AA 48 197 13 42
25 201.6405AA 60 191 15 52

DA

PARKING CON SUJECION SOLDADA PARKING SUJECION CON TORNILLO
[l = [ & [ | [al = [ = =/]-:]
20 201.1504AA 45 25 20 201.1514AA 45
12.5 29
25 201.1505AA 55 25 25 201.1515AA 55

201—4 —

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna I N TEV A

en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



SERIE 202

Fabricados segun la norma ISO 14540
ESPECIFICACIONES TECNICAS

Caracteristicas: Disefiado para cilindros, bombas de mano y otras aplicaciones de alta presion.

Presion de trabajo: Hasta 1200 Bar Medidas Disp.: 1/4”y 3/8”

Materiales: Cuerpo: ﬁfglr % 1% EN 10277-3 Temperatura de Trabajo (Téricas)
Téricas: NBR/ Vitén / EPDM

Antiextrusion: PTFE

Muelles: EN 10270-1/SH

Bolas: AISI 1010/1015
Roscas Disponibles: NPTF
Sistema de Cierre: Valvulita de Punzén o Bola
Conexién/Desconexion: Enroscar / Desenroscar ambas mitades Aplicaciones: Dls.enafio para Aceltg hidraulico y

aplicaciones de martillo
L. . Lo i . ., . - . . ENERPAC C-604 / CEJN 230 /
Conexion Bajo Presion: Conexion bajo presion residual permitida Equivalencia: PARKER 3000
REFERENCIA MODELO
Ejemplo:

202.12242 BN

//\\

seie | et | parte | ciore | torcas | tamaro | Rosea

202. 1 AceroC 1 Macho 1 Punzon 0 Sin HRIZ 2JFetLTSc(iver
abla de

2 AISI 316 2 Hembra 2 Bola 2 Viton 2 10 ;3/8" Roscas en

4 NBR pagina 999-1)

v12
-

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteraciéon externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



SERIE 202
Wl HPA  dhamesion
 INO IDABL’“H“

(T)6 -1/4”

MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR

Ele 0= D] e wak] ol e e [Olels]m]e]

1/4” NPT 202.11201BB 5 1/4” NPT 202.12241BM
6 700 27 ! Jr:ssh 34 1590 78.5 6 700 20 635 298 785
1/4” NPT 202.21201BB 1/4” NPT 202.22221BM

(T) 10 - 3/8"

<
©
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
ol o | e (@] oo fuleor] Mol o | e [@]on]u o]
3/8” NPT  202.11202BC 1316" 3/8” NPT 202.12242BN
10 700 30 12h UN_ 39 20 87 10 700 24 725 345 87
3/8” NPT  202.21202BC 3/8” NPT 202.22222BN

v12
-

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



SERIE 202

H P A VALVULA CIERRE PUNZON
ACERO AL CARBONO I

MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
EBEINEICDEERREE DENESCIEEREIn
1/4” NPT 202.11141BB 1" —18h 1/4” NPT 202.12141BM
6 1200 27 JNS 34 15.90 78.5 6 1200 20 63.5 29.8 78.5
1/4” NPT 202.21121BB 1/4” NPT 202.22121BM
(T) 10 - 3/8"
- L "
1d

<
S
CH1 CH2
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
(0| on | wer [@on| oo Julor| ]| o | rer [@[ow| o]
3/8” NPT 202.11142BC 1316” — 12h 3/8” NPT 202.12142BN
10 1200 30 UN_ 42,5 20 97,5 10 1200 24 79.2 34.5 97.5
3/8” NPT 202.21122BC 3/8” NPT 202.22122BN

v12

202-3

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



SERIE 202
HPA . sk

Disefiados para proteger la hembra y el macho cuando estan desconectados.

REFERENCIA MODELO / DIMENSIONES

Ejemplo:

202.6302 AA

_——

IS T TN T I T

2 AISI 316 3 Tapon 0 Metal 16 B2
5 Plastico 4 Tapa 5 Negro 2 10 38
6 Aluminio

(T)6/(T) 10 — ALUMINIO Y AISI316

-
pC
TAPON
202.6301AA 202.2301AA 15.85 202.6401AA 202.2401AA
10 202.6302AA 202.2302AA 20 28 10 202.6402AA 202.2402AA 34 34

v12
-

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.

2024




SERIE 202
HPA . 2
SRR

Disefiados para proteger la hembra y el macho cuando estan desconectados.

PLASTICO

e |
- ]

TAPON
-—— -——
202.5351AA 202.5451AA
10 202.5352AA 20 28 10 202.5452AA 34 34

202-5

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



SERIE 202
H PA ACERO AL CARBONO

ACERO INOXIDABLE AlSI316

Wi

Min. Presion Rotura (bar) Max. Presién de trabajo Derrame en conexion
I/Im Macho Hembra Conectados Bar Max.
6 5 1500 2000 2200 700 0.2
10 9 1500 2000 2200 700 0.6

Prueba realizada segun ISO 18869
Ap (bar)
9

N W e 0 N

-

I/fm

DATOS TECNICOS - Valvulita de punzén

Caudal Min. Presion Rotura (bar) Max. Presion de trabajo Derrame en conexion
I/Im Macho Hembra Conectados Bar Max.
6 5 1500 2400 2400 1200 0.5
10 9 1500 2400 2800 1200 1.5

Prueba realizada segun 1SO 18869

Ap (bar)

N W e O O N O ©

I/m

v12

202-6

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.




SERIE 203
TGW Eingiis

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Caracteristicas: Disefiado para aplicaciones de alta presion e impulsos.
Presion de trabajo: Hasta 950 Bar Medidas Disp.: 1/4"a 2"
Materiales: Cuerpo: Acero al Carbono EN -10277-3 Temperatura de Trabajo (Téricas)

AISI 316, AISI 303
Toricas: NBR / Vitén / EPDM

Antiextrusion: PTFE

Muelles: EN-10270-1/SH

Bolas: -
Roscas Disponibles: BSP / NPTF*
Sistema de Cierre: Valvulita de Punzén o bola

L. . . . . Disefiado para Aceite Hidraulico (Grupo
Conexion/Desconexion: Enroscar / Desenroscar ambas mitades Aplicaciones: Il- 2014/68/EU)
Conexion Bajo Presién: Presion Residual Equivalencia: GROMELLE 6000 / EATON W6000
*Otras bajo pedido.
REFERENCIA MODELO
Ejemplo:

203.11115 AF

A NS

*seie | watrsr | pare | cioms | Toicss | tamarom | rosea |

203. 1 AceroC. 1 Macho 0 Sin 0 Sin 16 i 147 2letras (ver
) L Tabla de
2 AISI 316 2 Hembra 1 Punzén 1 NBR 10 E3/8 Roscas en
2 Bola 2 Viton 13 i 1/2"  pagina 999-1)
3 EPDM 20 i34

32 i
40 112

2
3
4
525 i1
6
7
8 50 2

2031

v12
-

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteraciéon externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.




SERIE 203

PN TOW cxrdtitoho

| L ¢ s

(T) 6 - 1/4"

=
58
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
[ e e [Clefellele =] [me [ 0m]e]E=]]

114" BSP  203.11111AB 1/4” BSP  203.12111AB
6 950 19 38 23 125 149 M27x15 6 950 32 61 19 76

1/4” NPTF  203.11111BB 1/4” NPTF  203.12111BB
(T)10 - 3/8"

L
C B
D

CH I E CH1
| i CH2

= w | <
= B =l
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
[ e e [Ofsle s =] [l e 0EE] b
3/8” BSP  203.11112AC 3/8” BSP  203.12112AC
10 750 22 455 265 16 19 M30x1.5 10 750 36 67 22 86
3/8” NPTF  203.11112BC 3/8” NPTF  203.12112BC

203-2

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



SERIE 203

TGW ACEROALCARBONO, | . ¢ I\

MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
(0] oo | e [@]o]c]ofc]or|oc o] o [ rer [ [on] o ]om] ]
1/2” BSP  203.11113AD 1/2” BSP  203.12113AD
13 750 27 49 275 17 22 M35x1.5 13 750 4 76 27 98
1/2” NPTF  203.11113BD 1/2” NPTF  203.12113BD
(T) 20 - 3/4"
L
C B
i D
CH E
o TH )
=1 L1 =
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
HDESEICOEREOEE DENEESCDEIREIE
3/4” BSP  203.11114AE 3/4” BSP  203.12114AE
20 650 32 56 335 19 29 M45x1.5 20 650 50 89 32 112
3/4” NPTF  203.11114BE 3/4” NPTF  203.12114BE

203-3 | —

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



SERIE 203
TGW ACER A CARBQNO_

(T) 25 - 1"
L
c B
D
E
CH
<
L=
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
1 NEE 9] £ N D 3 3 ) R A= =
1” BSP 203.11115AF 1” BSP 203.12115AF
25 450 4 68 415 22 36 M54x1.5 25 450 65 1075 41 136
1” NPTF  203.11115BF 1” NPTF  203.12115BF
(T) 32 -1 1/4"
L
c B
D
CH E
[
= <
= s 8|
] L
L
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
[ e Ol e fe]=le=] [olme e e e

11/4” BSP 203.11116AG 11/4” BSP 203.12116AG
32 450 55 85 555 335 50 M70x2 32 450 80 1305 55 160

11/4” NPTF 203.11116BG 11/4” NPTF 203.12116BG

v12

2034 -

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



SERIE 203

@ @ TGW ACERO AL CARBONO

(T) 40 -1 1/2"

D CH1
CH : E CHZ\

3
<L [T =L
= =1 g A=
X d
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
(0| on | e [@|owfc[o e oo o] o | rr [@on] s o] ]
11/2” BSP 203.11117AH 11/2” BSP 203.12117AH
40 300 60 93 60 36 55 M78x1.5 40 300 85 1435 60 176.5
1 1/2” NPTF 203.11117BH 11/2” NPTF 203.12117BH
(T) 50 - 2"
L
c - B
- o | CH
- = 1
CH = CH2
< wl ¢ <X
s sl =
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
BESEICEEREEE] BENERDEIDEIN
2” BSP 203.11118Al 2” BSP 203.12118Al
50 300 70 128 84.5 45 69.5 M93x3 50 300 105 203.5 70 246
2” NPTF 203.11118BI 2” NPTF 203.12118BI

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



SERIE 203
TGW ACERO AL CARBONO

Caudal inima Presion de Rotura (Bar) Max. Presion de trabajo

Macho Hembra Conectados Bar
6 18 I/m 1960 1960 1960 980
10 38 I/m 1500 1500 1500 750
13 62 I/m 1500 1500 1500 750
20 116 I/m 1300 1300 1300 650
25 194 I/m 900 900 900 450
32 290 I/'m 900 900 900 450
40 450 I/m 600 600 600 300
50 630 I/m 600 600 600 300

Prueba realizada segun ISO 18869

Ap (bar)

/! [/ ,E/D/’
/

o R, N W B O N
E"’--
A (=)
\ B
A

0 20 40 60 80 100 120 140 160 1/m

Ap [bar) i A

8

7

6 ¥

. [/ /
[dd

AR5

L |

o e

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000l/m

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteraciéon externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



SERIE 203

@& TGW ACERO INOXIDABLE
ASI3tE

6 -1/4"

=
88
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
[o] e s O] elel =] e] o= m K] e Ez]e]
1/4” BSP  203.21121AB 1/4” BSP  203.22121AB
6 950 19 38 23 125 149 M27x1.5 6 950 32 61 19 76
1/4” NPTF  203.21121BB 1/4” NPTF  203.22121BB

(T) 10 - 3/8"

L

cH I E CH1
| i CH2

< wlw =
=1 ala =
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
(o | oo | wer |@cn)cfofelor]oo M| o | e [@ oo o] ]
3/8” BSP  203.21122AC 3/8” BSP 203.22122AC
10 750 22 455 26.5 16 19 M30x1.5 10 750 36 67 22 86
3/8” NPTF 203.21122BC 3/8” NPTF 203.22122BC

203-7

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



SERIE 203

@ TGW  Acero noxioaLe
ASI36 .

MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
BEIEIDCEOEREE DENSENOCIREN
1/2” BSP  203.21123AD 1/2” BSP  203.22123AD
13 750 27 51 27.5 17 22 M35x1.5 13 750 41 78.2 27 102
1/2” NPTF  203.21123BD 1/2” NPTF 203.22123BD
(T) 20 - 3/4"
L
C B
. ]
CH E
=< w| O
L= L= =
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
HDESEIDEBOOEE DENEESCEIREn
3/4” BSP  203.21124AE 3/4” BSP  203.22124AE
20 650 32 56 33.5 19 29 M45x1.5 20 650 50 89 32 112
3/4” NPTF 203.21124BE 3/4” NPTF 203.22124BE

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



SERIE 203

@ TGW ACERO INOXIDABLE
AISI 316

N1

(T)25-1"
L
i B
]
E
CH
=
=
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
BESEIDEBRREEIE] DESENDEIDEE
1” BSP 203.21125AF 1” BSP 203.22125AF
25 450 41 68 415 22 36 M54x1.5 25 450 65 107.5 41 136
1” NPTF 203.21125BF 1” NPTF 203.22125BF
(T) 32-11/4”
L
C B
D
CH E
[
=< <
T
L=t 2 gl =1
] [
L
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
(0| on | mer [@[onc]oelor]oc M| o | mr |@[on] o o]
11/4” BSP 203.21126AG 11/4” BSP 203.22126AG
32 450 75 85 555 335 50 M70x2 32 450 80 1305 55 160
11/4” NPTF 203.21126BG 11/4” NPTF 203.22126BG

v12
-

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



SERIE 203

@ @ TGW  Acero noxioaLe
ASIB6 . L

(T) 40 -1 1/2"

C B
CH1
CHZ\
\‘ h
< =T
s A=t
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
HDEIEIDEDEREE DENESDEIDEN
11/2” BSP 203.21127AH 11/2” BSP 203.22127AH
40 300 60 93 65 36 55 M78x1.5 40 300 85 1435 60 176.5
11/2” NPTF 203.21127BH 1 1/2” NPTF 203.22127BH
(T) 50 - 2"
L
c e B
- o | CH
= T= 1
CH = CH2
<L ot R <L
s 8l 8|
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
DEISESDEBEREIE] DENEEECED eI
2” BSP 203.21128Al 2” BSP 203.22128Al
50 300 70 128 845 45 69.5 M93x3 50 300 105 2035 70 246
2” NPTF 203.21128BI 2” NPTF 203.22128BI

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



SERIE 203
TGW ACERO INOXIDABLE

AlS| 316

DATOS TECNICOS

Caudal ini resion de Rotura (Bar) Max. Presion de trabajo

Macho Hembra Conectados Bar
6 18 I/m 1960 1960 1960 980
10 38 I/Im 1500 1500 1500 750
13 62 I/m 1500 1500 1500 750
20 116 I/m 1300 1300 1300 650
25 194 I/m 900 900 900 450
32 290 I/m 900 900 900 450
40 450 I/m 600 600 600 300
50 630 I/m 600 600 600 300

Prueba realizada segun 1SO 18869

Ap (bar)

I/ IE/D/
osf / /
y)r4mD

—

— i

o = N W s U O N
=
=
[
=Y

0 20 40 60 80 100 120 140 160 1/m

Ap (bar)

oo

o B N W B U O N

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000I/m

203-11

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteraciéon externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.




TAPAS Y

TAPONES.

Disefiados para proteger la hembra y el macho cuando estan desconectados.

REFERENCIA MODELO

Ejemplo:

203.6404 AA

203. 6 Aluminio 3 Tapa 0 Metal 16 NIz
4 Tapon 210 s

313 i

4 20 314"

525 i1

6 32 1w

7 40 112

850 2

(T) 6 - (T) 50 - ALUMINIO

@B oA
@B
TAPON TAPA
203.6301AA M27x1.5 245 203.6401AA M27x1.5
10 203.6302AA M30x1.5 35 26.5 10 203.6402AA M30x1.5 35 43
13 203.6303AA M35x1.5 40 26.5 13 203.6403AA M35x1.5 40 41
20 203.6304AA M45x1.5 50 32 20 203.6404AA M45x1.5 50 52
25 203.6305AA M54x1.5 60 38 25 203.6405AA M54x1.5 60 61
32 203.6306AA M70x2 75 45 32 203.6406AA M70x2 75 80
40 203.6307AA M78x2 84.5 47 40 203.6407AA M78x2 85 83
50 203.6308AA M92x3 117 61 50 203.6408AA M92x3 102 116

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



SERIE 204

Disenado para el mercado Espanol.
ESPECIFICACIONES TECNICAS

Presion de trabajo: Hasta 400 Bar Medidas Disp.: 1/2”
Materiales: Cuerpo: Acero al Carbono EN -10277-3 Temperatura de Trabajo (Téricas)
Téricas: NBR/ Vitén / EPDM

Antiextrusién: -

Muelles: -

Bolas: -
Roscas Disponibles: BSP / NPTF*
Sistema de Cierre: Valvulita de Punzén o bola

L. . . . . Disefiado para Aceite Hidraulico (Grupo
Conexion/Desconexion: Enroscar / Desenroscar ambas mitades Aplicaciones: Il- 2014/68/EU)
Conexion Bajo Presién: No permitida Equivalencia: INTEVA
*Otras bajo pedido.
REFERENCIA MODELO
Ejemplo:

204.12113 AD

AN

seie | watorst | pare | cioms | torcas | tamarom | osea |

204 1 Acero C. 1 Macho 0 Sin 0 Sin 3 13 iz 2letras(ver
. Tabla de
2 Hembra 1 Punzén 1 NBR Roscas en
2 Bola 2 Viton pagina 999-1)
3 EPDM

v12
-

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteraciéon externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



(T) 13 - 1/2"

L
B , B
CH2
E/C
wl| 8
< R
>
!
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
MEIHEI -“ﬂ--ﬂﬂ-
13 1/2” BSP 204.11113AD 400 25 495 218 305 13 12" BSP  204.12113AD

TAPA - REFERENCIA PRODUCTO

Ejemplo:

204.1333 AA

//\\

B T Tamato

1 AceroC. 4 Tapa 0 Metal H 74

CH3

TAPA

204.1333AA

v12
-

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.




Fabricado segun la norma ISO 14541 (1/4” a 3/4”)

Caracteristicas:
Presion de trabajo:

Materiales:

Roscas Disponibles:

Sistema de Cierre:

Intercambiable segun I1ISO 14541
Hasta 450 Bar Medidas Disp.: 1/4”a 1 1/4”
Cuerpo: Acero al Carbono EN -10277-3 Temperatura de Trabajo (Téricas)
Téricas: NBR/ Vitén / EPDM
Antiextrusion: PTFE

Muelles: EN 10270-1/SH

Bolas: -

BSP / NPTF /1SO 9974 / SAE J514*

Valvulita de Punzén

Disefiado para Aceite Hidraulico (Grupo

Conexion/Desconexion: Enroscar / Desenroscar ambas mitades Aplicaciones: Il- 2014/68/EU)
Conexion Bajo Presion: Bajo presion residual Equivalencia: FASTER CVV / ARGUS HDK
: ’ VOSWINKEL HS
*Otras bajo pedido.
REFERENCIA MODELO
Ejemplo:

205.12115 AF

A NS

“seie | watrst | pare | cioms | Toicss | tamarom | rosca |

205.

*Disponible en Acero inoxidable bajo pedido minimo

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteraciéon externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.

1 Acero C. 1 Macho 0 Sin 0 Sin 16 147 2letras (ver
* . - Tabla de
2 AISI 316 2 Hembra 1 Punzén 1 NBR 2 10 53/8 Roscas en
2 Viton 3 13 i 1/2”  pagina 999-1)
3 EPDM 4 20 i3
525 i1
6 32 114

205-1

INTEVA



(T) 6 - 1/4"
L
- C

c i
CH2
CH2 CH1
/cm ’ \
— ] Y
< (=] <
L 2 g
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
(0| o | e [@[omfom| c o] M| on | rer [@ [ o] faw]
1/4” BSP 205.11111AB 1/4” BSP  205.12111AB
6 1/4” NPTF 20511111BB 450 20 30 59.50 34 94 6 1/4” NPTF 205.12111BB 450 20 24 60 2'::2 9
M14x1.5 205.11111NC M14x1.5 205.12111NC

(T) 10 - 3/8"
L
L
L C

<<
=
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
= = = =3 I o B2 = o) = I =T
1/4” BSP 205.11112AB 1/4” BSP 205.12112AB
3/8” BSP 205.11112AC 3/8” BSP 205.12112AC Rd
10 450 22 36 61 34 98 10 450 22 30 64 28x2 98

3/8” NPTF 205.11112BC 3/8” NPTF 205.12112BC
M16x1.5 205.11112ND M16x1.5 205.12112ND

v12
-

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.

205-2




SERIE 205
STG oo gflingoye

MBRA

MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
@ = [ mw [Cmfsle @] (@] = | = 0] ] e ] -]
3/8” BSP 205.11113AC 3/8” BSP  205.12113AC
1/2” BSP 205.11113AD 1/2” BSP  205.12113AD
1/2” NPTF ~ 205.11113BD 1/2” NPTF  205.12113BD
13 M18x1.5 205.11113NE 400 27 41 67 41.80 112 13 M18x1.5  205.12113NE 400 27 36 73 3';:2 112
M22x1.5 205.11113NG M22x1.5  205.12113NG
3/4”- 16h UNF 205.11113GF 3/4”- 16h UNF 205.12113GF
7/8”- 14h UNF 205.11113GH 7/8”- 14h UNF 205.12113GH

(T) 20 - 3/4"

CH2

/CH‘I

/ |

=]
A=
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
= = e =Y = M =S = ) =3 I Y
3/4” BSP 205.11114AE 3/4” BSP  205.12114AE
20 3/4” NPTF 205.11114BE 400 36 50 81 48 140 20 3/4” NPTF 205.12114BE 400 36 42 91 4';:2 140
M22x1.5 205.11114NG M22x1.5 205.12114NG

205-3 | —

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



SERIE 205
STG ACERO IIOXIDAB!_E (AISI _3

(T) 25 -1"

MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
() I ) = [ = 90 =1 = e =
3/4” BSP 205.11115AE 3/4” BSP  205.12115AE
25 1” BSP 205.11115AF 400 41 55 87.5 59.80 152 25 1” BSP 205.12115AF 400 a4 50 100 4§:3 152
1” NPTF 205.11115BF 17 NPTF  205.12115BF

(T) 32— 1 1/4"

L

(c] .
- c -
CH2
r

o8
o)
oAz

MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
o]0 o enloulso o oo | o] or | e [0 Jenex] o o] -
11/4” BSP 205.11116AG 11/4” BSP 205.12116AG
11/4” NPTF 205.11116BG 11/4” NPTF 205.12116BG R
32 410 60 74 59 124 79 242 32 410 55 60 150 59 70;’3 242
11/2” BSP 205.11116AH 11/2” BSP 205.12116AH
11/2” NPTF 205.11116BH 11/2” NPTF 205.12116BH

2054 | —

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



SERIE 205
STG ACERO AL CARBQNQ

MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
(o[ or Joo | {0 onfoal < [ ¢ | [l o[ on Jon] "o @ Jlonlc oul | 1]
M12x1.5 6L 205.11111JB M12x1.5 6L 205.12111JB Rd
6 450 20 30 585 295 10 913 6 450 20 24 59 24x2 10 913
M14x1.5 8L 205.11111JC M14x1.5 8L 205.12111JC

(T) 10 - 3/8"

MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
I = = ) Y M N ) 2 = =
3/8” BSP * 205.11112AN 3/8” BSP *  205.12112AN
M14x1.5 8L 205.11112JC M14x1.5 8L 205.12112JC
M16x1.5 10L 205.11112JD M16x1.5 10L 205.12112JD
10 450 22 36 621 34 12 96 10 450 22 24 63 2';:2 12 96
M16x1.5 8S 205.11112KD M16x1.5 8S 205.12112KD
M18x1.5 10S 205.11112KE M18x1.5 10S 205.12112KE
M20x1.5 12S 205.11112KF M20x1.5 12S 205.12112KF

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



SERIE 205
STG ACERO AL CARBONO

CH2 oo
) CH1

CH1

< 8 a )
-/ [=)
s 8 E g gls
E ] 1
E
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
(0] o oo w |[onfoalc ool e o] or Joo] . [@owfolclomle ] ]
M14x1.5 8L 205.11113JC M14x1.5 8L 205.12113JC
M16x1.5 10L 205.11113JD M16x1.5 10L 205.12113JD
M18x1.5 12L 205.11113JE M18x1.5 12L 205.12113JE
M22x1.5 15L 205.11113JG M22x1.5 15L 205.12113JG
13 M26x1.5 18L 205.11113J1 400 27 41 63.30 40.5 12 101 13 M26x1.5 18L 205.12113J1 400 27 32 66 3§:2 12 101
M18x1.5 10S 205.11113KE M18x1.5 10S 205.12113KE
M20x1.5 12S 205.11113KF M20x1.5 12S 205.12113KF
M22x1.5 14S 205.11113KG M22x1.5 14S 205.12113KG
M24x1.5 16S 205.11113KH M24x1.5 16S 205.12113KH

(T) 20 — 3/4"

<
s
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
Inﬂﬂllﬂﬂl (@[ e = [Dffan]efede]]
M18x1.5 121 205.11114JE M18x1.5 121 205.12114JE
M22x1.5 15L 205.11114JG 72 12 M22x1.5 15L 205.12114JG 78 12 119
M26x1.5 18L 205.11114JI 124 M26x1.5 18L 205.12114J1
20 M30x2 22L 205.11114J)J 400 36 41 78 48 18 136 20 M30x2 22L 205.12114JJ 400 36 42 84 4::2 18 131
M22x1.5 14S 205.11114KG M22x1.5 14S 205.12114KG
72 12 119 78 12 119
M24x1.5 16S 205.11114KH M24x1.5 16S 205.12114KH
M30x2 20S 205.11114KJ 76 16 127 M30x2 20S 205.12114KJ 82 16 127

v12

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



SERIE 205
STG ACER‘O L CARBQNO

MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR

DENDEEEDSCEE0N DENOEEOSDOEEn

M26x1.5 18L 205.11115JI M26x1.5 18L 205.12115J1

M30x2 22L 205.11115JJ 70.50 146 M30x2 22L 205.12115JJ 97 146

M36x2 28L 205.11115JK “ 18 M36x2 28L 205.12115JK “ 97 18

M45x2  35L 205.11115JM 68.50 16 142 M45x2 35L 205.12115JM 95 Rd 142
25 400 55 59.80 25 400 41

M30x2 20S 205.11115KJ M30x2 20S 205.12115KJ 48X3 16

M36x2 25S 205.11115KK 18 146 M36x2 255 205.12115KK 97 146

M42x2 30S 205.11115KL 46 e M42x2 30S 205.12115KL 46 18

M52x2 38S 205.11115KN 55 20 150 M52x2 38S 205.12115KN 55 99 20 150

(T) 32 -1 1/4"

CH2
CH1 r

|
g 2 8
_#J
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
Inﬂﬂllﬂﬂl Iﬂﬂﬂllﬁﬂl
M42x2 30S 205.11116KL M42x2 30S 205.12116KL Rd
32 410 74 143 79 20 24338 32 410 60 151 70x3 20 243.8
M52x2 38S 205.11116KN 55 M52x2 38S 205.12116KN 55

v12

205-7 -

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.




SERIE 205
STG ACERO AL CARBONO

L
L
c | c
CH3
CH2 ch
g8 «
- ¢ g s
h
E
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
ﬂﬂﬂllﬂﬂl ﬂﬂﬂllﬁﬂl
M12x1.5 6L 205.11111LB 73.50 24 121 M12x1.5 6L 205.12111LB Rd
6 450 19 30 29.5 6 450 19 24 2ax2
M14x1.5 8L 205.11111LC 19 80.50 34 135 M14x1.5 8L 205.12111LC 19 81 34 135
(T) 10 — 3/8"
L
L
- &
Eha CH3
CH2Zy  cHy
I
e
< gl <
s 3 3 al ©
E
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
ﬂﬂﬂllﬂﬂl ﬂﬂﬂllﬂﬂl
M14x1.5 8L 205.11112LC 81.50 M14x1.5 8L 205.12112LC
M16x1.5 10L 205.11112LD 65.20 26 127. M16x1.5 10L 205.12112LD 77 26 127
22 22 rd
10 M16x1.5 8S 205.11112MD 450 22 30 34 10 M16x1.5 8S 205.12112MD 450 2 24 it
M18x1.5 10S 205.11112ME 24 75.20 27 138 M18x1.5 10S 205.12112ME 24 780 27 138
M20x1.5 12S 205.11112MF 22 M20x1.5 12S 205.12112MF 22

v12

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



SERIE 205

L L
c [0
CH3
CH2
CH1
o o
g 8 s S
. |
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
ﬂﬂllﬂl ﬂﬂﬂllﬁﬂl
M14x1.5 8L 205.11113LC 85.50 156.5 M14x1.5 8L 205.12113LC 156.5
M16x1.5 10L 205.11113LD 22 86.50 35 157.5 M16x1.5 10L 205.12113LD 22 89 35 157.5
M18x1..5 12L 205.11113LE 24 75.50 24 136.5 M18x1..5 12L 205.12113LE 24 78 24 136.5
M22x1.5 15L 205.11113LG 27 M22x1.5 15L 205.12113LG 27
86.50 33 1575 89 pq3g 35 1575
13 M26x1.5 18L 205.11113LI1 400 30 27 36 41.8 13 M26x1.5 18L 205.12113L1 400 30 27 32 X2
M18x1.5 10S 205.11113ME 24 75.50 24 136.5 M18x1.5 10S 205.12113ME 24 78 24 136.5
M20x1.5 12S 205.11113MF 22 M20x1.5 12S 205.12113MF 22
M22x1.5 14S 205.11113MG 27 86.50 35 157.5 M22x1.5 14S 205.12113MG 27 88 35 157.5
M24x1.5 16S 205.11113MH 30 M24x1.5 16S 205.12113MH 30
(T) 20 — 3/4"
L L
Cc
CH3
CH2 CH1
2 gs
E
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
ﬂﬂﬂlllﬂl Hﬂllﬂl
M18x1.5 121 205.11114LE 26 157 M18x1.5 121 205.12114LE 157
M22x1.5 15L 205.11114LG 27 M22x1.5 15L 205.12114LG 27
93 33 171 93 33 171
M26x1.5 18L 205.11114LI 30 M26x1.5 18L 205.12114LI 30 Rd
400 36 41 48 20 400 36 36
M30x2 22L 205.11114LJ 36 94 34 e M30x2 22L 205.12114LJ 36 99 42x2 34 e
M24x1.5 16S 205.11114MH 30 89 29 M24x1.5 16S 205.12114MH 30 100 29
M30x2 20S 205.11114MJ 36 96 36 163 M30x2 20S 205.12114MJ 36 95 36 163

v12

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



SERIE 205

MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
DEIOEIDSET000N DESSENOCEEnson
M26x1.5 18L 205.11115LI 99.50 185.5 M26x1.5 18L 205.12115LI 185.5
M30x2 22L 205.11115LJ 36 M30x2 22L 205.12115LJ 36
100.5 34 187.5 113 34 1875
M36x2 28L 205.11115LK 41 M36x2 28L 205.12115LK 41
M45x2 35L 205.11115LM 55 102.5 36 191.5 M45x2 35L 205.12115LM 55 115 pq 36 1915
25 400 41 55 59.8 25 400 41 4 48x3
M30x2 20S 205.11115MJ 36 101.5 35 189.5 M30x2 20S 205.12115MJ 36 114 9% 35 189.5
M36x2 25S 205.11115MK 41 104.5 38 M36x2 25S 205.12115MK 41 117 38
195.5 195.5
M42x2 30S 205.11115ML 50 M42x2 30S 205.12115ML 50
106.5 40 119 40
M52x2 38S 205.11115MN 65 199.5 M52x2 38S 205.12115MN 65 199.5

(T) 32 -1 1/4"

EIC CH2

2 g 3
© n
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
ﬂﬂﬂllﬂﬂl ﬂﬂﬂll@ﬂl
M42x2 30S 205.11116ML 410 50 74 143 79 40 284 M42x2 30S 205.12116ML 410 50 171 70x3 40 284

v12

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



Caudal i i Max. Presion de trabajo

I/Im Macho Hembra Conectados Bar
6 12 1400 1400 1800 450
10 32 1550 1450 1600 450
13 75 1200 1200 1400 400
20 145 1300 1200 1500 400
25 255 1200 1150 1200 400
32 440 1450 1250 1800 410

Prueba realizada segun 1SO 18869

Ap [bar)
5

QAp (bar)
5

0 60 120 180 240 320 380 420 480 I/m

205-11

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracién externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



SERIE 205
STG 7

Disefiados para proteger la hembra y el macho cuando estan desconectados.

REFERENCIA MODELO / DIMENSIONES

Ejemplo:

205.5414 AA

_——

I TSI T T T T

205. 2 AISI 316 3 Tapon 0 Metal 16 21/4”
10 i3
13 i

5 Pléastico 4 Tapa 1 Rojo 2
3
420 3w
5
6

6 Aluminio

25 v
32 114

(T) 6 —(T) 32 - AISI316 Y ALUMINIO

<
I
| . \
" S I .
T T ? 7
I
L. |

TAPON TAPA
OENEDEE T e
205.2301AA  205.6301AA Rd 24x2 205.2401AA  205.6401AA Rd 24x2
10 205.2302AA  205.6302AA Rd 28x2 24 100 10 205. 2402AA  205.6402AA Rd 28x2 24 100
13 205.2303AA  205.6303AA Rd 36x2 29.50 135 13 205.2403AA  205.6403AA Rd 36x2 29.50 135
20 205.2304AA  205.6304AA Rd 42x2 37 187 20 205.2404AA  205.6404AA Rd 42x2 37 187
25 205.2305AA  205.6305AA Rd 48x3 M 145 25 205.2405AA  205.6405AA Rd 48x3 4 145
32 205.2306AA  205.6306AA Rd 70x3 55 200 32 205.2406AA  205.6406AA Rd 70x3 55 200

v12

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteraciéon externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



10
13
20
25
32

SERIE 205
STG

205.5311AA
205.5312AA
205.5313AA
205.5314AA
205.5315AA
205.5316AA

TAPON

Rd 24x2
Rd 28x2
Rd 36x2
Rd 42x2
Rd 48x3
Rd 70x3

24
29.50
37
41
55

100
135
187
145
200

TAPONES
Y TAPAS

10
13
20
25
32

205.5411AA
205.5412AA
205.5413AA
205.5414AA
205.5415AA
205.5416AA

Rd 24x2
Rd 28x2
Rd 36x2
Rd 42x2
Rd 48x3
Rd 70x3

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteraciéon externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.

24 100
29.50 135
37 187
41 145
55 200

-
INTEVA



SERIE 206
SRK ALTAPRESION

E IMPULSOS

ESPECIFICACIONES TECNICAS

. Los acoplamientos SRK de INTEVA se utilizan para conectar lineas hidraulicas sin inclusion de aire en el circuito y sin
Caracteristicas: pérdida de medio durante la desconexion. Estos acoplamientos se pueden conectar manualmente hasta una presion
residual de aproximadamente 20 bar; cuando se utiliza una herramienta, el acoplamiento también se puede conectar /

desconectar incluso cuando se somete a una presion residual mas alta.

Conexién a rosca elimina brinelizacion.
Presién de trabajo: Hasta 420 Bar Medidas Disp.: 3/8” a1 1/4”

Acero al Carbono EN -10277-3
Acero Inoxidable AISI 316

Toricas: NBR / Vitén / EPDM

Materiales: Cuerpo: Temperatura de Trabajo (Téricas)

Antiextrusion: PTFE

Muelles: EN 10270-1/SH

Bolas: -
Roscas Disponibles: DIN 2353 (ISO 8434-1)*
Sistema de Cierre: Valvulita plana
Conexion/Desconexion: Enroscar y desenroscar ambas mitades Aplicaciones: :?-iszeor';:z(igsp;zﬁ)Aceite Hidraulico (Grupo
Conexion Bajo Presion: Conexion bajo presién residual permitida Equivalencia: ARGUS SERIE Rh /

VOSWINKEL SERIE RK
* Otras disponibles bajo pedido

REFERENCIA MODELO

Ejemplo:

206.12115 AF

PN

T T T

206. 1 AceroC 1 Macho 0 Sin 0 Sin 2 10 3/8" 2 letras (ver
N Tabla de
2 AISI 316 2 Hembra 1 Plana 1 NBR 3 13 E1/2 Roscas en
2 Viton 4 20 : 34 pagina999-1)
3 EPDM 525 i1
6 32 114"

v12
-

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.




206 SERIES
SRK CARBON STEEL

MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
X SN N NS I 2 7 03I ) I ) I R O
M14x1.5 206.11112JC 206.12112JC
M16x1.5 10L 11 206.11112JD 206.12112JD
M18x1.5 12L 11 206.11112JE 206.12112JE
M18x1.5 108 12 206.11112KE 206.12112KE
10 111.5 420 M4 32 675 38 420 Rd32x3 M30x1 36 36 58
M20x1.5 128 12 206.11112KF 206.12112KF
M22x1.5 15L 12 206.11112JG 206.12112JG
M22x1.5 14S 12 206.11112KG 206.12112KG
M24x1.5 16S 14 206.11112KH 206.12112KH
(T) 13 - 1/2"
L
c
E ‘ CH2 /CH1
)
o2
<L |6
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
] IS I N S SN 5 5 Y ) I N
M18x1.5 206.11113JE 206.12113JE
M22x1.5 15L 12 206.11113JG 206.12113JG
M22x1.5 14S 12 206.11113KG 206.12113KG
13 127.5 420 46 41 70.5 4438 420 Rd 36x3 M36x1 41 41 66
M24x1.5 16S 14 206.11113KH 206.12113KH
M26x1.5 18L 12 206.11113JI 206.12113J1
M30X2.0 20S 16 206.11113KJ 206.12113KJ

v12
-

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.




206 SERIES

S RK CARBON STEEL

(T) 20 - 3/4"
L

c i B
& CH1 CH2
[m] o5}
L o =) <
8 a8 =t a
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
“ﬂﬂ-ﬂllﬂﬂ | ose | oxs ousfom] s |
M26x1.5 206.11114J1 206.12114J1
M30x2.0 22L 14 206.11114JJ 206.12114JJ
20  M30x2.0 20S 16 169 206.11114KJ 420 50 60 97 58  206.12114KJ 420 Rd48x3 M45x1.5 55 55 94
M24X1.5 16S 14 206.11114KH 206.12114KH
M36x2.0 255 18 206.11114KK 206.12114KK
(T) 25 - 1"
L
[ B
CH2
£ CH1
D )
< =] ol
j=1 g =
A
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
] IS N I I I 0 1 Y N C R SN 3 e
M26x1.5 206.11115J1 206.12115J1
M30x2.0 22L 14 206.11115JJ 206.12115JJ
M36x2.0 28L 14 206.11115JK 206.12115JK
25 178 350 55 65 111.5 64 350 Rd54x4 M54x1.5 55 60 95
M30x2.0 208 16 206.11115KJ 206.12115KJ
M36x2.0 258 18 206.11115KK 206.12115KK
M42x2.0 308 20 206.11115KL 206.12115KL

v12
-

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



206 SERIES

CARBON STEEL

L
€ . B
E
E E/IC ,cH1 CHZ’XV
= ]
|
H|
S Q 8 9 98 §e
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
“ﬂﬂ-ﬂ--ﬂ“-m-ﬂﬂ
M45x2 206.11116JM 206.12116JM
32 M52x2 38S 16 223 206.11116KN 420 80 55 135 89 206.12116KN 420 Rd79x4 M80x2 85 100 127

M52.2.0 421 14 206.11116JN 206.12116JN

v12

2064 -

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.




206 SERIES

S R K CARBON STEEL

DIN 2353 (ISO 8434-1)

DATOS TECNICOS

Caudal Minima Presion de Rotura (Bar) Presion de trabajo
Macho Hembra Conectados Bar
10 29 I/m 1500 1580 1600 420
13 72 Ilm 1200 1150 1200 420
20 135 I/m 1250 1300 1280 420
25 250 I/m 1200 1150 1200 350
32 430 I/m 1550 1600 1680 420

Prueba realizada segun 1ISO 18869

Ap [bar)
5

Ap [bar)
5

0 60 120 180 240 320 380 420 480 l/m

v12

206-5 -

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.




SERIE 206
SRK TAPAS Y

TAPONES

Disefiados para proteger la hembra y el macho cuando estan desconectados.

REFERENCIA MODELO

Ejemplo:

206.6403 AA

//\\

~seric | Wetorisl | pare | cobor | Tamaro | Tio |

205. 2 AISI 316 3 Tapén 0 Metal
6 Aluminio 4 Tapa

32 1147

(T) 10 - (T) 32 - ALUMINIO

1
@]
®B
TAPON
206.6302AA 32x3 206.6402AA 32x3
13 206.6303AA 36x3 44.5 25 13 206.6403AA 36x3 44.5 24
20 206.6304AA 48x3 59 32 20 206.6404AA 48x3 59 34
25 206.6305AA 54x4 64 39 25 206.6405AA 54x4 64 42
32 206.6306AA 79x4 89.5 44 32 206.6406AA 79x4 89.5 74

v12
-

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteraciéon externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.

206—6




ESPECIFICACIONES TECNICAS

Caracteristicas:
Presion de trabajo:

Materiales:

Roscas Disponibles:

Sistema de Cierre:

Conexion/Desconexion:

Conexién Bajo Presion:

Utilizado para aplicaciones de alta presion y trabajos pesados.

Hasta 420 Bar Medidas Disp.: 1/2”y 1”

Cuerpo: Acero al Carbono EN -10277-3 Temperatura de Trabajo (Téricas)

Toricas: NBR / Vitén / EPDM
Antiextrusion: PTFE

Muelles: EN-10270-1/SH

Bolas: *

BSP /1SO 9974 (DIN 3852-1 B)

Valvulita de Punzén

Disefiado para Aceite Hidraulico (Grupo
11- 2014/68/EU)

DNP VAV / FASTER CVC

Enroscar / Desenroscar ambas partes

Aplicaciones:

Conexion bajo presion residual permitida Equivalencia:

*Otras disponibles bajo pedido

REFERENCIA MODELO

Ejemplo:

207.12113 NG

N

seie | wawr | pare | ciomo | orcas | temarom | roses

207.

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteraciéon externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.

1 AceroC 1 Macho 0 Sin 0 Sin 3 13 :1/20  2letras (ver
. o Tabla de
2 AISI 316 2 Hembra 1 Punzén 1 NBR 5 25 : 1 Roscas en
2 Viton pagina 999-1)
3 EPDM

207-1

INTEVA



SERIE 207

(T) 13 - 1/2"

MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
(o Lo [ T onlec o] on o | o o | w0 Ton] e [ [
M22x1.5 207.11113NG M22x1.5 207.12113NG
13 400 41 27 22 Rd35x2 48 92 13 400 30 62 Rd35x2 92
1/2” BSP 207.11113AD 1/2” BSP 207.12113AD

(T)25 -1"
CH1\
E/C
<
B C
L
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
EENEIDEIEEIEIRDN BRI
M30x1.5 207.11115NS M30x1.5 207.12115NS
25 360 65 38 38 Rd54x3 68 134 25 360 46 96 Rd54x3 134
1” BSP 207.11115AF 1” BSP 207.12115AF

207-2 —

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.




SERIE 207
CAT o

Disefiados para proteger la hembra y el macho cuando estan desconectados.

REFERENCIA MODELO

Ejemplo:

207.6403 AA

//\\

Soier | ol | Tamato 0

206. 2 AISI 316 3 Tapdn 0 Metal 3 13 21/2”
6 Aluminio 4 Tapa 5 25 1

(T)13/(T) 25 - ALUMINIO

7
_ -
Q
DA
@B
TAPON
207.6303AA Rd 35x2 207.6403AA Rd 35x2
25 207.6305AA Rd 54x3 60 37.5 43.5 25 207.6405AA Rd 54x3 60 29 35

v12
-

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteraciéon externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.

207-3




ESPECIFICACIONES TECNICAS

Caracteristicas:

Presion de trabajo:

Materiales:

Roscas Disponibles:

Sistema de Cierre:

Conexion/Desconexion:

Conexion Bajo Presién:

Evita fugas durante la conexion y desconexion del conjunto.

Apto para martillo.

Hasta 600 Bar Medidas Disp.: 1/4”a 1 1/2”
Cuerpo: Acero al Carbono EN -10277-3 Temperatura de Trabajo (Téricas)
Téricas: NBR/ Vitén / EPDM

Antiextrusion: PTFE

Muelles: EN 10270-1/SH

Bolas: AISI 1010/1015

BSP / NPTF /1SO 11926 (J1926)
DIN 2353 (ISO 8434-1) *

Cara Plana/ C.U.R.P.**

Disefiado para Aceite Hidraulico (Grupo
II- 2014/68/EU).

No Permitida / Solo en modelo C.U.R.P.* Equivalencia: Stucchi VEP

Enroscar / Desenroscar ambas partes Aplicaciones:

*Otras bajo pedido

REFERENCIA MODELO

Ejemplo:

231.11313 AD

//\\

I T I T T K

** C.U.R.P. Disponible Unicamente en la parte macho

1 Acero C. 1 Macho 1 Plana 1 NBR P14 2letras (ver
o 1 3/8,, Tabla de
2 AISI316 2 Hembra 3 C.URP 2 Vitén 0 Roscas en

1
2

3 EPDM 3 125 i 12 pagina 999-1)

416 o

519 o1

6 25 114

7 30 112

v12
-

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteraciéon externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR

] I () 77 103 0 s (0] o]efes] e e v

1/4” BSP 231.11311AB 1/4” BSP 231.12111AB
6.3 600 22 74 M30x2 16.20 123 6 420 82 27 36 M30x2 34.8 123
1/4” NPTF 231.11311BB 1/4” NPTF 231.12111BB
(T)10-3

PA2

MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
o [ e JOfesl[efes o] o] full e | we (o] o]
3/8” BSP 231.11312AC 3/8” BSP 231.12112AC
3/8” NPTF  231.11312BC 3/8” NPTF 231.12112BC
1/2” BSP 231.11312AD 1/2” BSP 231.12112AD
10 550 30 73 M33x2 19.80 131 10 330 98 30 38 M33x2 37.5 131
1/2” NPTF  231.11312BD 1/2” NPTF 231.12112BD
3/4 ”-16h UNF  231.11312GF 3/4 ”-16h UNF  231.12112GF
7/8 - 14h UNF 231.11312GH 7/8 - 14h UNF  231.12112GH

L= Longitud total cuando estan conectados Macho y Hembra.

v12

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.




MODELOS MACHO ESTANDAR

o oo | e @ Jonojon o ol on | e ]

1/2” BSP 231.11313AD
1/2” NPTF 231.11313BD
3/4” BSP 231.11313AE
12.5 550 36 85.20 M40x3 24.50 125
3/4” NPTF 231.11313BE

7/8 ”- 14h UNF 231.11313GH

11/16” — 12h UN 231.11313GK

MODELOS HEMBRA ESTANDAR

(@ ]efe]
1/2” BSP 231.12113AD
1/2” NPTF 231.12113BD
3/4” BSP 231.12113AE

13 330 85 41 46 M40x3 455 125
3/4” NPTF 231.12113BE

7/8 ”-14h UNF  231.12113GH

11/16” —12h UN 231.12113GK

(T) 16 - 3/4”

DA2

MODELOS MACHO ESTANDAR

Ele e el @Wlie e L]k

3/4” BSP 231.11314AE

16 3/4” NPTF  231.11314BE 500 41 97 M45x3 27 126.5

11/16” — 12h UN 231.11314GK

L= Longitud total cuando estan conectados Macho y Hembra.

23

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna

en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.

MODELOS HEMBRA ESTANDAR

B0

16 3/4” NPTF 231.12114BE 330 87.5 41 50 M45x3 50 126.5

3/4” BSP 231.12114AE

11/16” —12h UN 231.12114GK

INTEVA



MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR

Wl e e Ok lelels] B e Jle [KickEe]]

1” BSP 231.11315AF 1” BSP 231.12115AF
19 1” NPTF 231.11315BF 500 41 109 M50x3 30.00 184 19 1” NPTF 231.12115BF 330 132.5 46 55 M50x3 54.5 184
15/16 — 12h UN 231.11315GO 15/16 —12h UN 231.12115GO
(T) 25 -1 1/4”
L

MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
oo [ (ool s ]ou|or| - o] o | re 19]c ouloul oo oo |
11/4” BSP 231.11316AG 11/4” BSP 231.12116AG
25 470 55 133 M58x3 36.00 230 25 300 158 55 65 M58x3 64.5 230
11/4” NPTF  231.11316BG 11/4” NPTF 231.12116BG

L= Longitud total cuando estan conectados Macho y Hembra.

2314 -

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.




SERIE 231
VPR

)30-11/2"
L
B , C
| CH3
CH2
<
p=1
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
o] on | wer [@[om|s[on|or| . Mllo| on | rer |@]conlon| o8 o] |
11/2” BSP 231.11317AH 11/2” BSP 231.12117AH
30 400 65 151 M80x4 57.00 255 30 270 178 65 85 M80x4 90 255
11/2” NPTF  231.11317BH 11/2” NPTF 231.12117BH

L= Longitud total cuando estan conectados Macho y Hembra.

231-5 -

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



SERIE 231
VPR

(T) 6.3 — 1/4"

<| Q| o ol <
) g by 9 8
~E
_E__I

MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
-“ﬂ Iﬂlﬂﬂﬂﬂ | rer | @] o8 fomejoms| c o0 €|
M12x1.5 129 231.11311JB 231.12111JB 12

6.3 600 30 M30x2 78.5 16.2 420 M30x2 27 36 835 348
M14x1.5 8L 129 231.11311JC 1 231.12111JC 1

(T) 10 — 3/8"

MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
DENEDDRENDOONN EEOCSEaan
3/8” BSP 231.11312AN 231.12112AN
M14x1.5 8L 231.11312JC 11 231.12112JC 1
M16x1.5 10L 231.11312JD 231.12112JD
10 550 135 30 M33x2 73 19.8 330 30 38 M33x2 102 33
M16x1.5 88 231.11312KD 231.12112KD
M18x1.5 108 231.11312KE 12 231.12112KE 12
M20x1.5 128 231.11312KF 231.12112KF

L= Longitud total cuando estan conectados Macho y Hembra.

231-6 -

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.




MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR

DENEORENCDONND EEDCOEIEenn
11

M14x1.5 231.11313JC 231.12113JC
M16x1.5 10L 231.11313JD 231.12113JD
M18x1.5 12L 231.11313JE 231.12113JE
M22x1.5 15L 231.11313JG 231.12113JG
13 M26x1.5 18L 550 126 231.11313JI 36 M40x3 85 24.6 12 231.12113J1 330 41 46 M40x3 85 45.5 .
M18x1.5 108 231.11313KE 231.12113KE
M20x1.5 128 231.11313KF 231.12113KF
M22x1.5 14S 231.11313KG 231.12113KG
M24x1.5 16S 231.11313KH 231.12113KH
(T) 16 - 3/4"
MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
HEINCEIDREIEEREER ENDEEEIREIR
M18x1.5 12| 231.11314JE 231.12114JE
M22x1.5 15L 231.11314JG 12 231.12114JG 12
M26x1.5 18L 231.11314J1 231.12114J1
16 M30x2 22 550 165 231.11314JJ 41 M45x3 97 27 18 231.12114JJ 330 41 50 M45x3 116 42 18
M22x1.5 14S 231.11314KG . 231.12114KG -
M24x1.5 16S 231.11314KH 231.12114KH
M30x2 20S 231.11314KJ 18 231.12114KJ 18

L= Longitud total cuando estan conectados Macho y Hembra.

23 -

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.




SERIE 231
VP R ACERO AL CARBONO

MODELOS MACHO ESTANDAR MODELOS HEMBRA ESTANDAR
ODESSOREESRRED ENOC eI e

M26x1.5 18L 231.11315J1 231.12115J1 12

M30x2 221 231.11315J4J T 231.12115J4J 7
M36x2 28L 231.11315JK 231.12115JK

19 M45x2 35L 500 184 231.11315JM 46 M50x3 109 30 16 231.12115JM 330 46 55 M50x3 1325 548 16
M30x2 20S 231.11315KJ 231.12115KJ

M36x2 258 231.11315KK 18 231.12115KK 18
M42x2 30S 231.11315KL 231.12115KL

L= Longitud total cuando estan conectados Macho y Hembra.

v12

231-8 -l

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.




SERIE 231
VPR

ESPECIFICACIONES TECNICAS

KIT RECAMBIO JUNTAS

El Kit de recambio esta formado por una junta plana, un antiextrusién y una junta térica externa en color amarillo.

Caracteristicas:

Cada Kit incluye 5 conjuntos de recambios.

Medidas Disp.: 114" a11/2”

Materiales: Torica interna:
Torica externa:

Antiextrusion: PTFE

DA

KITS MACHO ESTANDAR

NBR 90 Shores

NBR 70 Shores (color amarillo)

Antiextrusion

Junta térica interna

Junta térica externa

KITS MACHO ESTANDAR

Lo | e | = N o e | e

1/4” BSP

6.3 231.5K111
1/4” NPTF
3/8” BSP

10 231.5K112
3/8” NPTF
1/2” BSP

125 231.5K113
1/2” NPTF
3/4” BSP

16 231.5K114
3/4” NPTF

231-9

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna

en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.

19

25

30

17 BSP
231.5K115
1” NPTF
11/4” BSP
231.5K116
11/4" NPTF
11/2” BSP
231.5K117
112" NPTF

-
INTEVA



Min. Presién Rotura (bar) Max. Presion de Trabajo Derrame

Macho Hembra Conectados Macho Hembra Conectados Max.
6,3 251/m 1500 1260 1500 600 420 600 0.012
10 45 1/m 1400 1000 1400 550 330 550 0.040
13 90 I/m 1400 1000 1400 550 330 550 0.025
16 150 I/m 1400 1000 1400 550 330 550 0.033
19 200 I/m 1250 1000 1250 500 330 500 0.018
25 350 I/m 1200 800 1200 470 300 470 0.060
30 750 I/Im 1100 800 1100 400 270 400 0.200

Prueba realizada segun 1ISO 18869

0 25 50 75 100 1251/m
Ap (bar)

3

2 * 199 25

1 / //

/// ] i
/ L
o & —T |

0 100 200 300 400 500 600 700 800 I/m
v12

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



SERIE 231
VPR A

Disefados para proteger la hembra o el macho cuando estan desconectados.

REFERENCIA MODELO / DIMENSIONES

Ejemplo:

231.6301AA

//\\

B T Tamato

2 AISI316 3 Tapon 0 Metal 1 :

6 Aluminio 4 Tapa 2 10 53/8"

3 125 | 112

4 16 g

519 o1
6 25 114
730 112
(T) 6 —(T) 30 - ALUMINIO
3 - 1)
w |
DA |
= @B
TAPON (HEMBRA) TAPA (MACHO)
DECHECECEEEECE IO SO O N

231.6301AA M30x2 231.6401AA M30x2
10 231.6302AA M33x2 38 32 38 10 231.6402AA M33x2 38 50 56
13 231.6303AA M40x3 46 35 4 13 231.6403AA M40x3 46 52 58
16 231.6304AA M45x3 50 39 45 16 231.6404AA M45x3 50 55 61
20 231.6305AA M50x3 55 50 56 20 231.6405AA M50x3 55 65 7
25 231.6306AA M58x3 65 55 61 25 231.6406AA M58x3 65 65 7
30 231.6307AA M80x4 90 65 7 30 231.6407AA M80x4 90 80 86

v12
-

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



ESPECIFICACIONES TECNICAS

Caracteristicas:

Presion de trabajo:

Materiales:

Roscas Disponibles:

Sistema de Cierre:

Conexion/Desconexion:

Conexién Bajo Presion:

Disefiado para conectar el sistema hidraulico entre tractor y remolque o apero.

Opcion especial: macho con tapén de plastico incluido si afiades al codigo base 010 (cantidad min 250 un)

Hasta 250 Bar Medidas Disp.: 1/2”
Cuerpo: Acero al Carbono EN -10277-3 Temperatura de Trabajo (Téricas)
Téricas: NBR/ Vitén / EPDM

Antiextrusion: PTFE

Muelles: EN 10270-1/SH

Bolas: AISI 1010/1015

BSP / DIN 2353 (ISO 8434 -1) / ISO 9974-3
ESPECIALES*

Valvulita de Punzén

Disefiado para Aceite Hidraulico (Grupo
II- 2014/68/EU).

Conexion bajo presion residual Equivalencia: GROMELLE K-8000

Roscado Manual Aplicaciones:

*Otras bajo pedido

REFERENCIA MODELO

Ejemplo:

122.11113NE

NS

seie | watrsr | pare | cioms | torcas | temarom | osea |

122.

1 AceroC. 1 Macho 1 Punzén 1 NBR 3 13 1/2” 2 letras (ver
e Tabla de
2 Hembra 2 Vitén Roscas en

3 EPDM pagina 999-1)

v12
-

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteraciéon externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



(T) 13 -1/2" — MACHO — ROSCA MACHO PASATABIQUE DIN 2353 (ISO 8434-1)

M18x1.5 12L 122.11113JE

13 M20x1.5 @13.5 122.11113KFA 250 36 50.50 36 23

M20x1.5  15L 122.11113JG

« La tuerca esta incluida en la version Pasatabique

(T) 13 -1/2" — MACHO - ROSCA MACHO BSPP

1/2” BSP 122.11113A0 250 2.5 M36x2

(T) 13 -1/2" — MACHO — ROSCA HEMBRA BSPP / BS5200

1/2” BSP 122.11113AD M36x2

(T) 13 -1/2" — HEMBRA — ROSCA HEMBRA ISO 9974 - 3 (DIN 3852-1 B)

M18x1.5 122.12113NE

« EI PARKING metalico esta incluido en todos los modelos HEMBRA

v12
-

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.

122-2




SERIE 122
AGR .

N\ B N

1/2” BSP
122.12113A0A
Sin cono 60° 3A0

« EI PARKING metalico esta incluido en todos los modelos HEMBRA

(T) 13 -1/2" — MACHO — ROSCA MACHO UNF SIN CONO 37°

3/4”-16 UNF
Sin cono 37° 122.11113HFA M36x2

(T) 13 -1/2" — MACHO — ROSCA MACHO UNF PROLONGADO

-““----

3/47-16 UNF 122.11113GFA M36x2
Prolongado

MACHO — ROSCA MACHO PASATABIQUE M16x1.5 — M20x1.5

--ﬂ“------

M16x1.5 122.11113JDA 53.5 M36x2 M20x1.5 *

« La tuerca esta incluida en la version Pasatabique

v12

122-3 -

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



(T) 13 -1/2° —= MACHO - ROSCA MACHO PROLONGADA (DIN 2353)

| CH1

b i M22x1.5 122.11113JGA M36x2
Prolongado

« La tuerca esta incluida en la version Pasatabique

DA2

(T) 13 -1/2" — MACHO — ROSCA MACHO PASTABIQUE PROLONGADA (DIN 2353)

M22x1.5 122.11113LGA 15L M36x2 *
Pasatabique prolong.

« La tuerca esta incluida en la version Pasatabique

v12

1224 R

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.




SERIE 122

AGR. &G
N1 e

Disefados para proteger o soportar la hembra cuando esta desconectada.

REFERENCIA MODELO

Ejemplo:

122.5433 AA

7

" seies | waorir | Tamato

122. 1 Acero C. 4 Tapa Metal 3 13 1/2”
5 Plastico 5 Parking Rojo
Azul

0
1
2
3 Amarillo
4
5
6

Verde
Negro
Blanco
(T) 13
P
@D

@@ “

PARKING

122.5413AA 122.1533AA M36X2

v12
-

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteraciéon externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.

122-5




SERIE 123
AGR+ISO-A

ESPECIFICACIONES TECNICAS

. Disefiado para la conexion del sistema hidraulico entre tractor y remolque o apero.
Caracteristicas:

Opcion especial: macho con tapén de plastico incluido si se agrega al codigo base 010 (cantidad min 250 u)

Presion de trabajo: Hasta 250 Bar Medidas Disp.: 1/2”
Materiales: Cuerpo: Acero al Carbono EN 10277-3 Temperatura de Trabajo (Téricas)
Toricas: NBR / VITON / EPDM

Antiextrusion: PTFE

Muelles: EN 10270-1/SH

Bolas: AISI 1010/1015
Roscas Disponibles: DIN 2353*

[
Sistema de Cierre: Valvulita de Punzoén
. Lo i . L i Disefiado para Aceite Hidraulico (Grupo

Conexion/Desconexion:  Retraccion Camisa Aplicaciones: I1- 2014/68/EU)
Conexion Bajo Presion: No Permitida Equivalencia: GROMELLE K-8000

*Otras bajo pedido.

REFERENCIA MODELO

Ejemplo:

oo | watsial_ tamanom | _Rosca _

123. 1 AceroC. 1 Macho 1 Punzon 1 NBR 3 13 §1/2” C Corta
2 Hembra 2 Vitén L Larga
3 EPDM

123-1

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.



SERIE 123
AGR+ISO-A

(T) 13 - 1/2" — MACHO

M36X2.0 123.11113C

M36X2.0 123.11113L

(T)13 -1/2" - HEMBRA

M36X2.0 123.12113C 250

v12

123-2

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna
en nuestros productos anulara automaticamente la garantia.




ROSCAS METRICAS ISO 261 — PUERTO / CONEXION

ISO 9274-3 (DIN 3852-1 B) ISO 6149-2 (ORB) ISO 9974-2 (DIN 3852-11)

ROSCA HEMBRA MACHO
M8X1 NA PA ROSCA HEMBRA MACHO ROSCA HEMBRA MACHO
M8X1 EA OA
M10X1 NB PB M10X1 NA an
M12X1.5 NC PC M10X1 EC oc 2% \B 5
M14X1.5 ND PD M12X1.5 EE OE £ Q
M16X1.5 NE PE M14X1.5 EF OF M14x1.5 NC Qc
M18X1.5 NF PF M16X1.5 EG 0G M16X1.5 ND QD
M20X1.5 NG PG M18X1.5 EH oH M18X1.5 NE QE
x:z:: ':: F:: M20X1.5 EK OK M20X1.5 NG QG
M26X1.5 — — M22X1.5 — B M22X1.5 NH QH
. M26X1.5 NO Qo
M27X2 ) ) M30X2 EJ oJ — — —
M30X2 NJ PJ M33x2 EQ oQ
M33X2 NK PK M42X2 ET oT M33X2 NK QK
M42X2 NL PL M48X2 EU ou M42X2 NL aL
M48X2 NM PM M60X2 EV ov M48X2 NM Qam

/ DIN3861 1ISO 8434-1 / DIN3861

ROSCA SERIE LIGERA SERIE PESADA ROSCA SERIE LIGERA SERIE PESADA

M12X1.5 6L JB - - M12X1.5 6L LB -

M14X1.5 8L Jc - - M14X1.5 8L LC -

M16X1.5 10L JD 8S KD M16X1.5 10L LD 88 MD
M18X1.5 12L JE 10S KE M18X1.5 12L LE 108 ME
M20X1.5 - - 128 KF M20X1.5 - - 128 MF
M22X1.5 15L JG 148 KG M22X1.5 15L LG 148 MG
M24X1.5 - - 16S KH M24X1.5 - - 16S MH
M26X1.5 18L Ji - - M26X1.5 18L LI - -
M30X2 221 JJ 208 KJ M30X2 221 LJ 20S MJ
M36X2 28L JK 258 KK M36X2 28L LK 258 MK
M42X2 - - 30S KL M42X2 - - 308 ML
M45X2 35L JM - - M45X2 35L LM - -
M52X2 42L JN 388 KN M52X2 - - 38S MN

v12
20,0 -

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna en
nuestros productos anulard automaticamente la garantia.




ROSCAS UN / UNF ANSI B1.1 - PUERTO / CONEXION
SAE 37° (JIC) / SAE 37° (JIC) / SAE J514/ 1SO 8434-2 SAE J1926 / I1SO 11926
SAE J514 / ISO 8434-2 BULKHEAD (ORB)

o

o
o

i

ROSCA HEMBRA MACHO ROSCA HEMBRA MACHO ROSCA HEMBRA MACHO
SAE J1926-1 SAE J1926-2

3/8”- 24h UNF UA YA 3/8”- 24h UNF - YAP 3/8”- 24h UNF GA HA
7/16”- 20h UNF uB YB 7/16”- 20h UNF - YBP 7/16”- 20h UNF GB HB
1/2”- 20h UNF uc YC 1/2”- 20h UNF YCP 1/2”- 20h UNF GC HC
9/16”- 18h UNF ub YD 9/16”- 18h UNF - YDP 9/16”- 18h UNF GD HD
3/4”- 16h UNF UF YF 3/4”- 16h UNF - YFP 3/4”- 16h UNF GF HF
7/8”- 14h UNF UH YH 7/8”- 14h UNF - YHP 7/8”- 14h UNF GH HH
11/16”- 12h UN UK YK 11/16”- 12h UN - YKP 11/16”- 12h UN GK HK
13/16”- 12h UN UM YM 13/16”- 12h UN - YMP 13/16”- 12h UN GM HM
15/16”- 12h UN uo YO 15/16”- 12h UN - YOP 15/16”- 12h UN GO HO
1 5/8”- 12h UN uT YT 15/8”- 12h UN - YTP 1 5/8”- 12h UN GT HT
17/8”- 12h UN uv YV 17/8”-12h UN - YVP 17/8”- 12h UN GV HV
24" -12h UN - - 27,” -12h UN - - 2" -12h UN - -

SAE J1453 / ISO 8434-3 SAE J1453 / I1SO 8434-3
ORFS ORFS BULKHEAD

ROSCA HEMBRA MACHO ROSCA HEMBRA MACHO
9/16”- 18h UNF VD ZD 9/16”- 18h UNF - ZDP
5/8”- 18h UNF VB ZB 5/8”- 18h UNF - ZBP
11/16”- 16h UN VE ZE 11/16”- 16h UN - ZEP
13/16”- 16h UN VG ZG 13/16”- 16h UN - ZGP

17— 14 UNS vi Zl 1” - 14 UNS - ZIP
13/16”- 12h UN VM M 1 3/16”- 12h UN - ZMP
15/16”- 12h UN VO Z0 15/16”- 12h UN - ZOP
17/16”-12h UN va ZQ 17/16”- 12h UN - ZQP
111/16”- 12h UN vu ZU 111/16”- 12h UN - ZUP

2” - 12 UN - - 2”-12 UN - -

v12
T ——— —

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna en
nuestros productos anulard automaticamente la garantia.




ROSCAS CONICA
ASME B1. 1SO 7M1 DIN3852-2 C

/\Q
N

BA BL

1/8”
1/4” BB BM
3/8” BC BN
1/2” BD BO
3/14” BE BP
1” BF BQ
11/4” BG BR
11/2” BH BS
2” Bl BT
21/2” BJ BU
3” BK BV

ROSCAS BSP ISO 228/1 ESPECIALES
T
PASATABIQUE

M20X1.5 (13.5) KFA
- ) M20X1.5 (CONO 60°) KFB
" & M16X1.5 PASATABIQUE M20X1.5 JDA
M22X1.5 PROLOGADA JGA
. . M22X1.5 15L LONG. HEX 35MM JGB
M22X1.5 PASATABIQUE PROLOGADA  LGA
3/4” 16h UNF (SIN CONO 377) HFA
1/8” AA AL 1/8” - cL
114” AB AM 147 - cM
3/8” AC AN 3/8” . CN
1127 AD AO 127 - co
3/4” AE AP 3/4” = CP
17 AF AQ 1” - ca
11/4” AG AR 11/4” - CR
11/2” AH AS 11/2” - cs
2” Al AT 27 i cT
21/2” AJ AU 21/2” - -
3” AK AV 3” . .
v12

090— .

INTEVA se reserva el derecho a hacer modificaciones en sus productos sin previa notificacion. Cualquier alteracion externa o interna en
nuestros productos anulard automaticamente la garantia.



o’ :
/’ P
: v INTEVA
5: & Q "ﬂ www.inieva.es

C/ Bergueda n° 14-16 P.I. Can Bernadés Subira
08130 Santa Perpétua de la Mogoda
BARCELONA (SPAIN)

Tel / Phone +34 93 560 79 43

Fax +34 93 574 30 94




